

U22国足“守”得云开见月明

主场0比0逼平澳大利亚队 拿到U23亚洲杯正赛资格



■看台化作“红色海洋”

距离U22国足主场与澳大利亚队的比赛开场不到1小时，西安国际足球中心看台已经变成“红色海洋”。球迷们的热情令人感动。毕竟本次赛事的参赛队并非成年男足，而且球场位于咸阳，交通上并不是非常便利。即便如

此，仍有超过3万名球迷在周二傍晚赶到球场，为U22国足加油。

当U22国足球员进场热身的一刻，现场掌声歌声响成一片。“我们不仅要看成年国家队的比赛，各级国家队的比赛我们都要到现场观看。之前看了中国队U20、U17的比赛，我觉得中国足

球已经到‘拐点’，后面的年轻球员会踢得越来越好。”龙之队球迷会会长简满根说。

■澳大利亚队也怕输球

赛前，U22国足小组出线形势是不拿分就可能出局，昨晚中国队派出全主力阵容。而作为本次预选赛中进球最多的球队，澳大利亚队想以小组第一顺利晋级。如果输球，6分的积分不足以确保晋级。

开场后，澳大利亚队积极拼抢，而U22国足也坚决贯彻了此前制定的防守反击战术。凭借严密的防守，澳大利亚队上半场仅有4次射门且0次射正，而U22国足通过反击也曾有2次不错的得分机会。下半场，U22国足继续稳扎稳打，而澳大利亚队通过半场调整增强了进攻，但未能打开国足的铁桶阵，而同时忌惮国足锋线尖刀的反击，也不敢全力压上进攻。队长、中后卫刘浩帆赛后复盘指出：“上半场澳大利亚肯定尽了全力，下半场可能他们也觉得打不进来，创造不了什么机会，又怕因为失误被我们打反击进球，所以选择把节奏控制得很慢。”

最终，两队0比0战平，U22国足晋级U23亚洲杯正赛。

■教练把喜悦送给球迷

赛后出现在新闻发布厅的安东尼奥头发湿漉漉的，他笑着表示，这是因为球队拿到晋级资格后，更衣室里已经疯狂了。在赛后发布会上，他再三表达了喜悦之情，并表示中国足球需要喜悦，而U22国足这次做到了，“我们赛后爆发出了巨大的喜悦，整场比赛非常艰苦，这种喜悦也是超群的。最后一次动员的时候，我对大家说，中国足球需要喜悦，我认为这次我们做到了。”

本场，澳大利亚队踢得相对保守，攻击线失去杀伤力。安东尼奥表示：“这不让人意外，因为对手也在害怕，怕我们进球。”

获得全场最佳球员的门将李昊也提到了赛前部署：“教练赛前的部署很明确，就是要防守反击。对我的要求就是注意力要特别集中，我们打出了教练的要求，很高兴能晋级。”

“这场比赛就是以防守为主，出线了比什么都重要。”球员王钰栋说，“对方也没什么机会。”

郑钦文退出2025年比利·简·金杯总决赛

本报综合消息 记者9日从比利·简·金杯赛事组委会获悉，郑钦文因肘部手术未愈退出本届比赛，由王曦雨替补代表中国队出战。

郑钦文当天出席活动时回应了自己的身体状况：“我现在处于一个恢复状态，也开始进行了一定强度的训练，但我觉得距离完全恢复可能还需要一段时间。当然我会努力加快速度，其实我也很希望重新返回赛场，让大家可以看到我在赛场上的身影。”

调整后的中国队名单为：王欣瑜、袁悦、王曦雨、张帅、蒋欣玗。此外，澳网冠军凯斯、日本名将大坂直美和英国选手拉杜卡努也宣布退出本次总决赛。

2025年比利·简·金杯总决赛将于9月16日至21日在深圳湾体育中心举行，共有中国、意大利、西班牙、乌克兰、哈萨克斯坦、美国、日本、英国八支队伍参赛。



目前在F组中，葡萄牙队两战全胜积6分高居榜首，亚美尼亚队在2:1战胜爱尔兰队后，积3分位列第二，匈牙利队和爱尔兰队都是1平1负、积1分。

世预赛葡萄牙险胜匈牙利

C罗并列历史射手王

本报综合消息 9日，在匈牙利球迷响彻全场90多分钟的歌声、鼓声和喇叭声中，葡萄牙队凭借第86分钟的进球以3:2险胜东道主，拿到2026年美加墨世界杯欧洲区预选赛F组两连胜。

40岁的葡萄牙队长克·罗纳尔多(C罗)本场比赛打进个人世预赛第39球，与已挂靴的危地马拉前国脚卡洛斯·鲁伊斯并列位居世预赛历史射手榜首位。

匈牙利队上一次晋级世界杯决赛圈还是在1986年，与葡萄牙队历史交锋未尝胜绩。

当日比赛中，鲍尔瑙巴什·沃尔高两度为匈牙利队“点燃”希望的火种——第21分钟，他以头球率先撕破对方大门，主队以1:0领先；第84分钟，他接到队友内戈的传球，攻入第二粒

头球，以2:2追平比分。然而没等场上球员和现场观众从欢呼雀跃中回过神来，若昂·坎塞洛就在两分钟后为葡萄牙队攻入制胜一球，以3:2锁定胜局。

为葡萄牙队第一次扳平比分的是在英超曼城效力的中锋贝尔纳多·席尔瓦；五届金球奖得主C罗则在第58分钟获得了一次点球机会，他以小碎步跑动上前，先是停顿了一下，然后大力出脚，球从匈牙利队门将的指尖滑入球门左侧。进球后的C罗跑到场边面向观众高高跃起，转身180度后落地，摆了个胜利的造型，迎接扑上来围成一团的队友们。

“两场比赛，两场胜利！出发，葡萄牙！”C罗赛后在个人社交媒体上表示。

【青创风采】三重赋能筑梦青创——从选址到锁客的成功密码

当时代的浪潮奔涌向前，总有一群年轻人，以梦想为帆，以勇气作桨，在创业的星辰大海中破浪前行。恩施42240620站的85后业主余依依就是其中的佼佼者。

青创陪跑促黄金选址：

寻找周边的“寄生式流量”

2024年11月29日，余依依在省福彩中心“青创孵化计划”培训班结业。结业后首要难题是门店选址，来来回回看了很多店面，她都觉得不甚满意，不是地理位置不好，就是租金过高。

正在余依依焦头烂额之际，恩施管理站青创陪跑团队送来了帮助。团队多次进行实地调研、人流统计、消费群体分析，

综合研判后，向余依依推荐了恩施市叶挺路86号的临街商铺。

这一选址大有深意：周边小店铺密集，客群需求天然重合，可共享“寄生式流量”；傍晚夜间人潮涌动，人流量高；无需教育市场，直接转化购彩需求。

创新模式奠成功之基：

破冰创业的“关键燃料”

店铺装修完成后，余依依选定了临近春节的开业时间。考虑到时间节点的特殊性，结合本地传统文化，她定制了春节对联、福字、年画等礼品，进店加好友即赠送礼品，吸引了一大批陌生顾客，同时对进店购彩的客户进行赠票，彩民的积极性

倍增，热情高涨。

开业当天，就有268人次到店，其中245人进行了购彩体验，150余人成为了余依依新客群。她分类创建了彩民微信群，开奖信息、促销活动等信息她都会及时在群内与彩民分享。老顾客李先生说：“余老板像一个彩票‘客服’，随时随地为我们提供咨询服务。”

开业七个月，余依依已累计拉新彩民500余人，购彩回头率达到80%。

主动沟通获忠实客户：

情感破冰的“3D桥梁”

获客的关键不仅在于地理位置，更在于主动沟通，积极宣传。

一天晚上，王哥不知遇到什么事儿不太顺心，走进彩票店。余依依一边递上茶水一边说：“王哥，开心是一天，不开心也是一天，不如看看咱们的新玩法，简单好玩！”说着指向店内的宣传吊旗。

王哥来了兴致，暂时抛掉烦恼，尝试购买了几注。这样一回生二回熟，大家的购彩劲儿起来了，生意也开始源源不断地。

自2025年1月23日开业至今，余依依门店的销量稳步上升，总销量过百万元。

小成本收获大流水，靠的是余依依敢想敢拼敢为的勇气与行动，抓的是湖北福彩全链条创业扶持与精准就业服务的机遇。

(来源：湖北福彩)